

○後期基本計画（案）【資料 2】正誤表

頁	該当箇所	誤	⇒	正
54	<現状と課題> 文言の訂正	避難行動要支援者プラン	⇒	避難行動要支援者支援プラン
58	<「施策」に対する評価指標と目標> 評価指標の文言の訂正	町道普及率	⇒	町道改良率
77	<「施策」に対する評価指標と目標> 町会・自治会加入率の訂正	50. 6	⇒	52. 3